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A Tudományos Diákköri (TDK) mozgalom 2021-ben ünnepelte fennállásának 70. évfordulóját. Az 1951-es 

indulás óta országos méretűvé vált mozgalom a hallgatói tudományos tevékenységnek és 

tehetséggondozásnak fontos színtere lett. A 2010-es évekre a mozgalom ismertsége és a hallgatói létszám is 

jelentősen megnőtt, melynek oka és előidézője a középiskolások és – a 2013-ban indult Tudományos 

Diákkörök Határok Nélkül (HTDK) program keretein belül – a határon túli felsőoktatásban részt vevő magyar 

anyanyelvű hallgatók bevonása mellett, a TDK mozgalom növekvő támogatottsága és elismertsége. 

Mára elmondható, hogy a hallgatói tudományos tevékenység eredményessége az egyetemek rangsorolásában 

is fontos mutató.  

A Budapesti Gazdasági Egyetem Külkereskedelmi Karán is egyre nagyobb hangsúlyt kap a hallgatói 

tudományos munka támogatása. A TDK-val kapcsolatos folyamatok Karunkon is jelentős megújuláson 

mentek és mennek keresztül. A kutatásban vizsgált időintervallum során (2018-2022) mind az oktatói oldalon 

mind a hallgatói oldalon megjelentek különböző ösztönző tényezők, amelyek azt eredményezték, hogy a 

hallgatók érdeklődése nem lankadt e tevékenység iránt (még a COVID időszak alatt sem), a tudományos 

konferencián való részvétel pedig folyamatosan nőtt.  

A hallgatói tudományos tevékenység vizsgálatára és előmozdítására 2022 őszén kutatócsoport is alakult, 

amelynek a célja a fentiek vizsgálata mellett, a tudományos tevékenység és a munkaerőpiaci kihívások közti 

összefüggések feltárása.  

2022 tavaszán a szerzők egy kvantitatív megkérdezésen alapuló kutatás keretében már vizsgálták a hallgatói 

motivációs tényezőket. Jelen kutatásban kvalitatív kérdőíves megkérdezés került alkalmazásra annak 

vizsgálatára, hogy milyen külső és belső motivációs tényezők sarkallják hallgatóinkat a tudományos 

tevékenységre és hogyan lehetne számukra vonzóvá tenni a tudományos kutatómunkát.  

Kulcsszavak: Tudományos Diákköri tevékenység, OTDK, motiváció, felsőoktatás 

Köszönetnyilvánítás: A szerzők ezúton is kifejezik köszönetüket a kutatásban részt vevő hallgatóknak. 
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